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REPUBLIKA HRVATSKA 

Vukovarsko-srijemska županija 

Grad Županja 

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, 

prostorno uređenje i geodetske poslove 

KLASA: 350-03/24-37/1 

URBROJ: 2196-5-04/05-26-79 

Županja, 13.05.2026. 

 

IZVJEŠĆE O JAVNOJ RASPRAVI 

sastavljeno dana 13.05.2026. u postupku izrade izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada 

Županje. 

Javna rasprava o prijedlogu izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Županje, u daljnjem 

tekstu: izmjena i dopuna Plana, provedena je temeljem akta: 

− Objava javne rasprave o Prijedlogu izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada 

Županje, KLASA: 350-03/24-37/1, URBROJ: 2196-5-04/05-26-66 od 12.03.2026. 

Javna rasprava trajala je u periodu od 23.03.2026. do 30.03.2026. 

Javni uvid proveden je s početkom: 23.03.2026., te završetkom 30.03.2026. na lokaciji: J. J. 

Strossmayera 1, Županja, 7.00 - 15.00. 

Javno izlaganje provedeno je dana 24.03.2026. na lokaciji: J. J. Strossmayera 1, Županja, 11.00. 

Prijedlog izmjene i dopune Plana je objavljen na web stranici Nositelja izrade: https://zupanja.hr/ 

Prijedlozi i primjedbe na prijedlog izmjena i dopuna Plana mogli su se za vrijeme trajanja javne 

rasprave: 

− upisati u Knjigu primjedbi, koja se nalazi uz izloženi prijedlog izmjene i dopune Plana  

− uputiti u pisanom obliku zaključno s danom 30.03.2026. na adresu:  

Vukovarsko-srijemska županija, Grad Županja, Upravni odjel za komunalno 

gospodarstvo, prostorno uređenje i geodetske poslove 

Županja, Josipa Jurja Strossmayera 1 

HR-32270 Županja 

− uputiti putem e-pisarnice: gradonacelnik@zupanja.hr  

Nadležnim tijelima je omogućeno dostavljanje pisanog očitovanja na prijedlog izmjena i dopuna 

Plana na gore navedenu adresu zaključno do 30.03.2026., s napomenom da ukoliko do 

određenog roka ne dostave pisana očitovanja, smatrat će se da nemaju primjedbi. 

Napomenuto je da Prijedlozi i primjedbe koje nisu dostavljene u utvrđenom roku i nisu čitko 

napisane s imenom i prezimenom te adresom pošiljatelja neće se uzeti u obzir u pripremi Izvješća 

o javnoj raspravi. 

Napomenuto je da sve dodatne informacije mogu se dobiti u kod nositelja izrade putem e-maila:  

ili na adresi: Vukovarsko-srijemska županija, Grad Županja, Upravni odjel za komunalno 

gospodarstvo, prostorno uređenje i geodetske poslove, Županja, Josipa Jurja Strossmayera 1. 
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1. OBJAVA JAVNE RASPRAVE 
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WEB STRANICA MINISTARSTVA PROSTORNOG UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE 
IMOVINE web@mpgi.hr 
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WEB STRANICA GRADA ŽUPANJE https://zupanja.hr/ 
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DNEVNI TISAK „GLAS SLAVONIJE“ 
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2. POPIS SUDIONIKA U JAVNOJ RASPRAVI KOJI SU POZVANI POSEBNOM     
    OBAVIJESTI O JAVNOJ RASPRAVI 
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2.1. OČITOVANJA I PRIMJEDBE PRISTIGLE U ROKU: 

 
1. Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije, 
2. Ministarstvo kulture i medija, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Područna konzervatorska 

služba Vukovar 
3. Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područna služba civilne 

zaštite Vukovar 
4. Uprava za ceste Vukovarsko – srijemske županije 
5. Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti  
6. HŽ Infrastruktura  
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2.2. OČITOVANJA I PRIMJEDBE PRISTIGLE IZVAN ROKA: 
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Nije bilo očitovanja ni primjedbi pristiglih izvan roka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. ZAPISNIK S JAVNOG IZLAGANJA PRIJEDLOGA IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG 
PLANA UREĐENJA OPĆINE VUKA I POTPISNA LISTA 
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4. MIŠLJENJA, PRIJEDLOZI I PRIMJEDBE SUDIONIKA U JAVNOJ RASPRAVI PRISTIGLI ZA 
VRIJEME TRAJANJE JAVNE RASPRAVE 
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4.1. PRIHVAĆENE PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI TE MIŠLJENJA UZETA NA ZNANJE: 
 

4.1.1. Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije 
 

TEKSTUALNI DIO PLANA 
 

Primjedba 1. 
 

 
 
Odgovor na primjedbu: PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
 
Obrazloženje: Navedeno će biti primijenjeno. 
 

Primjedba 2. 
 

 
 
Odgovor na primjedbu: PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
 
Obrazloženje: Navedeno će biti primijenjeno. 
 

 
Primjedba 3. 
 

 
 
Odgovor na primjedbu: PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
 
Obrazloženje: Navedeno će biti primijenjeno.  

 
Primjedba 4. 
 

 
 
Odgovor na primjedbu: PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
 
Obrazloženje:  

 
Primjedba 5. Navedeno će biti primijenjeno. 
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Odgovor na primjedbu: PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
 
Obrazloženje: Navedeno će biti primijenjeno.  

 
1.2. GRAFIČKI DIO PLANA 
 
Primjedba 1. 
 

 
 
Odgovor na primjedbu: PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
 
Obrazloženje: Navedeno će biti primijenjeno.  

 
 
Primjedba 2. 

 

 
 
Odgovor na primjedbu: PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
 
Obrazloženje: Navedeno će biti primijenjeno.  

 
Primjedba 3. 

 

 
 
Odgovor na primjedbu: PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
 
Obrazloženje: Navedeno će biti primijenjeno.  

 
Primjedba 4. 

 

 
 
Odgovor na primjedbu: PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
 
Obrazloženje: Navedeno će biti primijenjeno.  
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Primjedba 5. 

 

 
 
Odgovor na primjedbu: PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
 
Obrazloženje: Navedeno će biti primijenjeno. 
  

Primjedba 6. 

 

 
 
Odgovor na primjedbu: PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
 
Obrazloženje: Navedeno će biti primijenjeno.  

 
Primjedba 7. 

 

 
 
Odgovor na primjedbu: PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
 
Obrazloženje: Navedeno će biti primijenjeno.  
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Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područna služba civilne zaštite 
Vukovar 
 
Primjedba b) 

 
 

Odgovor na primjedbu b): PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
Obrazloženje: Navedeno će biti primijenjeno.  
 
 

Primjedba c) 

 
 
Odgovor na primjedbu c): PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
Obrazloženje: Navedeno će biti primijenjeno.  
 
 

Primjedba e) 

 
 
Odgovor na primjedbu e): PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
Obrazloženje: Navedeno će biti primijenjeno.  

 
 

4.1.3. Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti 
 

Izdano je mišljenje da je Plan usklađen sa zahtjevima. 

4.1.6. HŽ Infrastruktura  
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Izdano je mišljenje da na Plan nema primjedbi. 
 
 

4.2. NEPRIHVAĆENE PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI: 
 
4.2.2. Ministarstvo kulture i medija, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Područna 

konzervatorska služba Vukovar 
 

 
 
Odgovor na primjedbu: PRIMJEDBA SE DJELOMIČNO PRIHVAĆA 
 
Obrazloženje: Primjedbu nije moguće u cijelosti prihvatiti jer su podaci o evidentiranim arheološkim 
nalazištima dostavljeni kao simboli s orijentacijskim položajem, a u eEditoru nije omogućen prikaz onih 
evidentiranih arheoloških nalazišta kojima nisu poznate/određene konkretne granice rasprostranjenosti (to 
znači da nalazišta u ovom Planu trebaju biti ucrtana kao poligoni, a ne označena samo simbolima kao npr. u 
važećem PPUGŽ). 
Zbog navedenog, a kako bi se dio nalazišta ipak prikazao u ovom Planu, u njegovo tekstualno Obrazloženje 
bit će kao prilog dodan kartografski prikaz iz važečeg PPUGŽ na kojem su evidentirani arheološki lokaliteti 
prikazani simbolima, a u Odredbe za provedbu dodat će se odgovarajuća odredba. 

 
 

4.2.3. Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područna služba 
civilne zaštite Vukovar 

 

 
 
Primjedba a) 

 
 
Odgovor na primjedbu a): PRIMJEDBA SE NE PRIHVAĆA 

Obrazloženje: Članak 1. automatski je generiran u eEditoru na temelju ucrtanih namjena prostora i 
nije ga moguće mijenjati.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Primjedba d) 
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Odgovor na primjedbu d): PRIMJEDBA SE NE PRIHVAĆA 

Obrazloženje: U pitanju je citirani dio trenutno važećeg plana stare generacije koji nije potrebno 
mijenjati.  
 
 
4.2.4. Uprava za ceste Vukovarsko – srijemske županije 
 

 
 

Odgovor na primjedbu: PRIMJEDBA SE NE PRIHVAĆA 
 
Obrazloženje: Radi se o planiranim cestama, a time i planiranoj kategorizaciji koja još niti ne može biti 

službeno provedena. 
 
5. POPIS SUDIONIKA U JAVNOJ RASPRAVI ČIJA MIŠLJENJA, PRIJEDLOZI I  
    PRIMJEDBE NISU RAZMATRANI IZ RAZLOGA PROPISANIH ZAKONOM O  
    PROSTORNOM UREĐENJU: 
 
Nije bilo sudionika u javnoj raspravi čija mišljenja, prijedlozi i primjedbe nisu razmatrani. 
 
 
6. KNJIGA PRIMJEDBI 
 
U Knjizi primjedbi nije bilo primjedbi na Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada 
Županje. 
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PROČELNIK 

Josip Nikolozo, dipl.ing.građ. 
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